
Notulen vergadering Aanspreekpunten- OC vergadering NBS Burgst

Datum: 3 februari 2009.

Agenda: 1. Opening
2. Notulen vorige vergadering
3. Mededelingen
4. Evaluatie+openstaande plannen ‘08
5. Financiën
6. Rondvraag
7. Datum volgend overleg
8. Afsluiting

Aanwezig: 

Afwezig:

Joke Bastiaansen, Carolien de Bruijn, Caroline 
Kremer (Penningmeester), Elma Riemslag, 
Martine in ’t Zandt (secretaris) Ad Zeegers 
(voorzitter), 

Nancy Hubers (werd vervangen door Elma)

1. Opening
Iedereen welkom
Elma wordt welkom geheten als nieuw lid van OC Kroeten. Zij heeft een kindje van 5 op Kr zitten (en heeft 
nog 1 kindje van 3 jaar) en wil graag de OC op Kr een handje helpen.

2. Notulen vorige vergadering

Actie Martine: Elma de notulen van dit schooljaar sturen

Actie Ad: blijft staan. Er is nu afgesproken dat het jaarverslag zal gaan over de OC activiteiten van het 
afgelopen schooljaar.

3. Mededelingen

Elma gaat Nancy H. helpen.

Actie Ad: Ad belt Nancy H. zodat er voor gezorgd wordt dat Nancy H., Nancy dR en Elma rond de tafel 
gaan zitten om Elma op de hoogte te brengen van alle OC activiteiten.
De vraag is ook meteen of het een idee is om Elma aanspreekpunt te laten worden van OC Kr.

4. Evaluatie

- Sint  
Is goed gegaan. Wel was er bij Ds 1 klas die een week later de cadeautjes in de schoen had gedaan 
vanwege miscommunicatie tussen de leerkrachten.

Susan (GH) zal in de sintcommissie komen voor volgend jaar.

- Kerst  
In tegenstelling tot wat afgesproken was is er op Kr op vrijdagochtend niets meer gedaan omdat het 
team dat niet wilde. Nancy had het wel voorgesteld.

Bij Ds leek er in eerste instantie ook weinig interesse (opruimactiviteiten e.d. werden al gepland), maar 
Paul D. heeft ervoor gezorgd dat er tijd voor vrijgemaakt is.

Bij GH ging het goed. De kinderen waren heel enthousiast.
Wel is het budget door omstandigheden overschreden. Dit wordt gecompenseerd met Sint (hadden geld 
over), carnaval en Pasen.
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Activiteiten die nog moeten komen:

- Carnaval: budget is €0,40 per kind.
Er wordt €110 naar Elma overgemaakt voor de carnaval aankopen.
Actie Caroline K.: mailtje sturen naar Nancy H. en Nancy dR dat geld wordt overgemaakt naar Elma.

Actie iedere locatie: verslagje schrijven over OC activiteiten tijdens carnaval en mailen naar Carolien 
dB.
Actie Carolien: zorgen dat OC verslagje komt in Heksenketel na carnaval

Bij GH komt er geen restaurant dit jaar (alleen drinken met waarschijnlijk een appelflap)
Bij Ds en GH worden optochten gehouden. 

Dieetmoeder op KR is nog steeds Christa LaFour. 
Actie Elma: Brief die Ad had gekregen over een jongen op Kr geeft Elma door aan Christa.

- Pasen
Pasen wordt Lentefeest. Op donderdag 9 april
Op Goede Vrijdag zijn ze vrij.
Budget zal afhangen van wat er binnen gaat komen n.a.v. de herinneringsbrieven. (budget staat nu op 
€1 per kind)

- Schoolreisijsje: dit kunnen we nog niet toezeggen. Al ook afhangen van wat er nog binnen zal komen.

Actie Caroline K.: Caroline laat op tijd weten wat het budget voor het Lentefeest zal zijn en wat het 
inningspercentage dan is. Begin maart is meer bekend.

5. Financiën

Inningspercentage: er is nog geen afschrift binnen, maar er is sowieso meer binnen gekomen n.a.v. de 
herinneringsbrieven die nu op alle locaties verspreid zijn.
Er zijn een aantal reacties gekomen op de herinneringsbrieven, waarvan een paar negatief van aard.

Met Joost is nu afgesproken dat we volgend jaar gewoon een brief op papier verspreiden (i.p.v. via de mail).

Kinderen die na 5 sept en tussen jan ’09-apr ’09 zijn binnengestroomd krijgen binnenkort een brief.

Afrekening/ kascommissiecontrole van afgelopen jaar wordt in februari door Terry verzorgd.
De administratie is nu ook duidelijker per locatie.
Het financiële verslag gaat uiteindelijk naar de MR.

6. Rondvraag

Actie Martine: ledenlijst meesturen met notulen

Caroline K: Zij zal onze school één dezer dagen gaan inschrijven voor het landelijk schoolontbijt. Het blijkt 
dat je als school moet worden ingeloot. Het zal van school een bijdrage vragen van €0,25 per kind.

Actie Martine: als we op tijd weten of en wanneer we deelnemen aan het schoolontbijt, dan moet dit worden 
geplaatst in de schoolagenda van volgend jaar. Martine een mailtje naar Paul sturen te zijner tijd.
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7. Data volgend overleg

Eerst volgende aanspreekpuntenoverleg: dinsdag 24 maart 20.00 uur bij Joke.

8. Afsluiting.
Afgesloten

Actie-/ aandachtspunten voor schooljaar 2008-2009-2010
Wanneer Activiteit Actie-/aandachtspunt
Einde schooljaar 2008-2009 Schoolontbijt Martine doorgeven aan Paul 

wanneer het schoolontbijt 
plaatsvindt volgend schooljaar 
voor de schoolkalender

December 2008 Sinterklaas Iedere locatie zorgt voor eigen 
strooigoed

December 2008 Sinterklaas Klassencadeau verhogen naar 
€25,-??

December 2008 Kerst Locaties moeten 1 lijn trekken 
m.b.t. vrijdag na de kerstviering

Schooljaar 2009-2010 algemeen Letten op doorgang 
commissieleden

Martine in ‘t Zandt
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